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Sobre a “Pesquisa de Avaliação Institucional - ISEED/FAVED 2011” 

 

A Pesquisa de Avaliação Institucional do ISEED realizada entre os dias 13 e 

14 de Outubro de 2011 vem dar continuidade ao processo, iniciado em novembro 

de 2005, que é o de ouvir a opinião da comunidade discente do ISEED quanto as 

suas inquietudes em relação à Instituição.  

Dessa forma a pesquisa ouviu os alunos matriculados nos cursos de graduação 

do ISEED e da FAVED.  

Os discentes responderam a um questionário de forma orientada pelos 

professores envolvidos na equipe do NESPISEED com questões referentes ao seu 

perfil sócio-econômico, a avaliação da Instituição, das coordenações e do ensino 

oferecido, entre outras. O objetivo foi de ouvir a comunidade discente na busca 

conhecer melhor o alunado, bem como, a melhoria dos serviços prestados.  

 

Área de aplicação: Salas de aula do campus João Paulo II 

Número de questionários aplicados: 242 

 

 

OBS.: Algumas tabelas e gráficos presentes no relatório, possuem dados 

arredondados para melhor visualização e compreensão dos resultados. Em 

função disso, em alguns casos, o total apresentado pode não ser de 100,0%.  

Para a confecção das tabelas foram utilizadas as seguintes abreviações: NA = 

Não se aplica (empregado quando uma questão não é aplicada a alguns 

entrevistados em razão de uma relação lógica com a resposta dada a uma 

pergunta anterior); NS / NR = Não sabe / Não respondeu. 
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A divisão por curso e período de alunos que responderam os questionários ficou assim: 

 

Cursos avaliados

30 12,4 12,4 12,4

68 28,1 28,1 40,5

31 12,8 12,8 53,3

16 6,6 6,6 59,9

25 10,3 10,3 70,2

27 11,2 11,2 81,4

16 6,6 6,6 88,0

29 12,0 12,0 100,0

242 100,0 100,0

Pedagogia

Educação Física

Enfermagem

Administ ração

His tória

Geografia

Letras

Matemát ica

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 
 

PERIODO

21 8,7 8,8 8,8

26 10,7 10,9 19,7

29 12,0 12,2 31,9

41 16,9 17,2 49,2

13 5,4 5,5 54,6

92 38,0 38,7 93,3

14 5,8 5,9 99,2

1 ,4 ,4 99,6

1 ,4 ,4 100,0

238 98,3 100,0

4 1,7

242 100,0

1

2

3

4

5

6

7

8

98

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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Cidade de origem

20 8,3 8,3 8,3

4 1,7 1,7 9,9

3 1,2 1,2 11,2

27 11,2 11,2 22,3

2 ,8 ,8 23,1

1 ,4 ,4 23,6

2 ,8 ,8 24,4

25 10,3 10,3 34,7

9 3,7 3,7 38,4

2 ,8 ,8 39,3

1 ,4 ,4 39,7

4 1,7 1,7 41,3

16 6,6 6,6 47,9

1 ,4 ,4 48,3

3 1,2 1,2 49,6

18 7,4 7,4 57,0

1 ,4 ,4 57,4

21 8,7 8,7 66,1

2 ,8 ,8 66,9

13 5,4 5,4 72,3

6 2,5 2,5 74,8

3 1,2 1,2 76,0

2 ,8 ,8 76,9

20 8,3 8,3 85,1

2 ,8 ,8 86,0

1 ,4 ,4 86,4

14 5,8 5,8 92,1

19 7,9 7,9 100,0

242 100,0 100,0

Virginópolis

Correntinho

Divinolândia

Guanhães

Coluna

São Sebastião do

Maranhão

Nacip Raydan

Sardoá

Serro

Materlândia

Serra Azul de Minas

Santa Maria do Suaçui

São João Evangelis ta

Conceição do Mato

Dentro

São José do Jacuri

Virgolândia

Rio Vermelho

Peçanha

Dores de Guanhães

Braunas

Santa Efigênia de Minas

Carmésia

Santo Antônio do Rio

Abaixo

Sabinópolis

Água Boa

Açucena

Cantagalo

NR

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulat iv

e Percent

 

Sexo dos pesquisados

67 27,7 27,7 27,7

174 71,9 71,9 99,6

1 ,4 ,4 100,0

242 100,0 100,0

Masculino

Feminino

NR

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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Fa ixa Etaria

33 13,6 13,6 13,6

100 41,3 41,3 55,0

77 31,8 31,8 86,8

23 9,5 9,5 96,3

6 2,5 2,5 98,8

3 1,2 1,2 100,0

242 100,0 100,0

17 a 19 anos

20 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

NR

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulat iv

e Percent

 
 

Estado civli dos alunos do ISEED

172 71,1 71,1 71,1

59 24,4 24,4 95,5

6 2,5 2,5 97,9

2 ,8 ,8 98,8

3 1,2 1,2 100,0

242 100,0 100,0

Solteiro

Casado

Separado

Viuvo

Outros

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 
 

Qual a cor dos alunos do ISEED

51 21,1 21,1 21,1

153 63,2 63,2 84,3

24 9,9 9,9 94,2

3 1,2 1,2 95,5

2 ,8 ,8 96,3

7 2,9 2,9 99,2

2 ,8 ,8 100,0

242 100,0 100,0

Branca

Parda

Preta

Indio

Amarelo

NR

NS

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulat iv

e Percent
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Há quantos anos que comple tou o segundo grau

12 5,0 5,0 5,0

17 7,0 7,0 12,0

111 45,9 45,9 57,9

94 38,8 38,8 96,7

5 2,1 2,1 98,8

3 1,2 1,2 100,0

242 100,0 100,0

1

2

3

4

NR

NS

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Onde os alunos do ISEED concluiram o Ensino Médio

4 1,7 1,7 1,7

213 88,0 88,0 89,7

11 4,5 4,5 94,2

10 4,1 4,1 98,3

1 ,4 ,4 98,8

2 ,8 ,8 99,6

1 ,4 ,4 100,0

242 100,0 100,0

Escola Federal

Escola Estadual

Escola Municipal

Escola Particular

6

NR

NS

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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Qual a escola ridade do pai

14 5,8 5,8 5,8

98 40,5 40,5 46,3

49 20,2 20,2 66,5

25 10,3 10,3 76,9

17 7,0 7,0 83,9

6 2,5 2,5 86,4

14 5,8 5,8 92,1

4 1,7 1,7 93,8

3 1,2 1,2 95,0

4 1,7 1,7 96,7

8 3,3 3,3 100,0

242 100,0 100,0

Nunca foi a escola

1 a 4 série incompleta

1 a 4 série completa

5 a 8 série incompleta

5 a 8 série completa

2 grau incompleto

2 grau completo

Superior

Pós-graduado

NR

NS

Total

Valid
Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 
 

 

Qual a escola ridade da mãe

22 9,1 9,1 9,1

70 28,9 28,9 38,0

40 16,5 16,5 54,5

16 6,6 6,6 61,2

20 8,3 8,3 69,4

11 4,5 4,5 74,0

31 12,8 12,8 86,8

20 8,3 8,3 95,0

9 3,7 3,7 98,8

1 ,4 ,4 99,2

2 ,8 ,8 100,0

242 100,0 100,0

Nunca foi a escola

1 a 4 série incompleta

1 a 4 série completa

5 a 8 série incompleta

5 a 8 série completa

2 grau incompleto

2 grau completo

Superior

Pós-graduado

NR

NS

Total

Valid
Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

Faz algum trabalho remunerado

180 74,4 74,4 74,4

59 24,4 24,4 98,8

3 1,2 1,2 100,0

242 100,0 100,0

Sim

Não

NR

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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Renda

33 13,6 13,6 13,6

96 39,7 39,7 53,3

62 25,6 25,6 78,9

17 7,0 7,0 86,0

15 6,2 6,2 92,1

3 1,2 1,2 93,4

2 ,8 ,8 94,2

1 ,4 ,4 94,6

1 ,4 ,4 95,0

8 3,3 3,3 98,3

4 1,7 1,7 100,0

242 100,0 100,0

Até 545,00

De 545,01 a 1090,00

1090,01 a 1635,00

De 1635,01 a 2180,00

De 2180,01 a 5450,00

De 5450,01 a 11400,00

Mais de 11400,00

Não tiveram renda

10

NR

NS

Total

Valid
Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulat iv

e Percent

 

Qual seu trabalho

87 36,0 36,0 36,0

35 14,5 14,5 50,4

19 7,9 7,9 58,3

8 3,3 3,3 61,6

9 3,7 3,7 65,3

4 1,7 1,7 66,9

7 2,9 2,9 69,8

60 24,8 24,8 94,6

6 2,5 2,5 97,1

7 2,9 2,9 100,0

242 100,0 100,0

Funcionário Público

Assalariado com carteira

ass inada

Assalariado sem carteira

ass inada

Conta-própria regular

Conta-própria temporário

Autonomo universitário

Auxiliar de família sem

remuneração fixa

NA

NR

NS

Total

Valid
Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulat iv

e Percent

Qual ocupação

35 14,5 14,5 14,5

6 2,5 2,5 16,9

15 6,2 6,2 23,1

178 73,6 73,6 96,7

7 2,9 2,9 99,6

1 ,4 ,4 100,0

242 100,0 100,0

Estuda

Dona de Casa

Desempregado(a)

NA

NR

NS

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulat iv

e Percent
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Mora em área urbana ou rural?

180 74,4 74,4 74,4

57 23,6 23,6 97,9

5 2,1 2,1 100,0

242 100,0 100,0

Urbano

Rural

NR

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulat iv

e Percent

Qual a sua principal fonte de informacao

13 5,4 5,4 5,4

141 58,3 58,3 63,6

9 3,7 3,7 67,4

4 1,7 1,7 69,0

63 26,0 26,0 95,0

2 ,8 ,8 95,9

9 3,7 3,7 99,6

1 ,4 ,4 100,0

242 100,0 100,0

Jornal escrito

Telejornal

Radio

Revistas

Outras fontes

Nao me mantenho

informado(a)

NR

NS

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulat iv

e Percent

Como ficou sabendo da  ISEED

39 16,1 16,1

13 5,4 21,5

27 11,2 32,6

154 63,6 96,3

7 2,9 98,8

2 ,8 100,0

242 100,0

Propaganda de Rádio

Panfleto

Vis ita a Escola

Amigos/Parentes

Outros

NR

Total

Valid

Frequency Percent

Cumulativ

e Percent

Que ava liacao voce faz  do ISEED

40 16,5 16,5 16,5

172 71,1 71,1 87,6

18 7,4 7,4 95,0

6 2,5 2,5 97,5

2 ,8 ,8 98,3

4 1,7 1,7 100,0

242 100,0 100,0

Otimo

Bom

Regular

Ruim

Pessimo

NR

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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Que ava liacao voce faz  da coordenação do seu curso?

93 38,4 38,4 38,4

133 55,0 55,0 93,4

7 2,9 2,9 96,3

1 ,4 ,4 96,7

1 ,4 ,4 97,1

1 ,4 ,4 97,5

6 2,5 2,5 100,0

242 100,0 100,0

Otimo

Bom

Regular

Ruim

Pessimo

NA

NR

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

Que ava liacao voce faz  dos professores do seu curso?

87 36,0 36,0 36,0

140 57,9 57,9 93,8

11 4,5 4,5 98,3

3 1,2 1,2 99,6

1 ,4 ,4 100,0

242 100,0 100,0

Otimo

Bom

Regular

Pessimo

NR

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

Maior problema do curso

24 9,9 9,9 9,9

7 2,9 2,9 12,8

5 2,1 2,1 14,9

3 1,2 1,2 16,1

167 69,0 69,0 85,1

25 10,3 10,3 95,9

10 4,1 4,1 100,0

242 100,0 100,0

Despreparo

Falta de compromisso

Irresponsabilidade

Desrespeito

Nenhum

NR

NS

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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Maior qualidade professores

82 33,9 36,1 36,1

36 14,9 15,9 52,0

64 26,4 28,2 80,2

42 17,4 18,5 98,7

3 1,2 1,3 100,0

227 93,8 100,0

12 5,0

3 1,2

15 6,2

242 100,0

Qualificação

Didática

Compromisso

Educação

Nenhum

Total

Valid

NR

NS

Total

Missing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

Ava liação orientação TCC

84 34,7 34,7 34,7

27 11,2 11,2 45,9

8 3,3 3,3 49,2

6 2,5 2,5 51,7

2 ,8 ,8 52,5

85 35,1 35,1 87,6

24 9,9 9,9 97,5

6 2,5 2,5 100,0

242 100,0 100,0

Sat isfeito

Muito Satisfeito

Insatisfeito

Muito Insatisfeito

Nem satisfeito,

nem insatisfeito

NA

NR

NS

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 
 

           


